[image: image1.jpg]


Elève : ………..…………
Date : ……………………

	CEINTURE BLEUE
	compétence numéro 18 :

Je sais répondre à des questions sur les thèmes précédents.
	SEUL
	GEOGRAPHIE


Coche la ou les bonnes réponses.

1/ Les océans et les mers couvrent :

( 29% de la surface de la Terre.
( 71% de la surface de la Terre.

2/ La surface des continents présente :

( de multiples régularités dans les formes et l’altitude qui constituent le relief.
( de multiples irrégularités dans les formes et l’altitude qui constituent le relief.
3/ La disposition des océans et des continents :

( évoluent en permanence mais lentement.
( reste identique.
4/ Les hommes sont répartis :

( également sur la Terre.

( inégalement sur la Terre.

5/ 60% des hommes se sont installés :

( dans les plaines et les vallées traversées par de grands fleuves.
( dans les montagnes.
6/ Les plaines sont favorables :

( à la culture de plantes.
( à l’élevage des animaux.
( aux communications.

7/ Certaines populations se sont installées dans les régions exposées aux séismes comme en Californie ou exposées aux éruptions volcaniques comme à Java parce que :
( les sols sont fertiles.
( elles aiment avoir peur.

( il y a beaucoup de touristes.

8/ Les plaines et les plateaux couvrent :

( les ¾ des continents.
( un ¼ des continents.

9/ Les plateaux sont toujours :

( peu peuplés comme au Canada.
( très peuplés comme en Afrique.

10/ Les montagnes forment toujours :

( de grandes chaînes (succession de montagnes).
( une seule montagne.

11/ Les montagnes sont d’une manière générale :

( très peuplées.
( peu peuplées.

12/ Les progrès techniques ont permis :

( de faire disparaître les inconvénients du relief en créant des voies de communication.
( de garder les inconvénients du relief.

13/ Une voie de communication est :

( une nouvelle forme de communication comme Internet.

( un chemin pour aller d’un endroit à un autre (routes, rails…)
14/ À l’origine, l’Union Européenne a été créée :

( pour garantir la paix dans le monde.
( pour garantir la paix en Europe.

( pour tisser des liens économiques entre les pays membres.
15/ L’Union Européenne est :

( un ensemble de pays dans lequel les marchandises,  les capitaux, les services et les personnes peuvent circuler librement (sans frais de douane).
( un ensemble de pays dans lequel seules les marchandises peuvent circuler librement (sans frais de douane).

( un ensemble de pays dans lequel les marchandises circulent avec des frais de douane.
16/ Dans l’Union européenne, il y a :

( plusieurs monnaies.
( une monnaie unique.

17/ La monnaie européenne s’appelle :

( la devise.
( l’euro.

( le dollar.

18/ L’Union Européenne est :

( une puissance économique faible.
( une puissance économique importante.

( une puissance politique importante.

19/ L’Union Européenne compte :
( 50 millions d’habitants.

( 500 millions d’habitants.

20/ L’Union Européenne compte :

( 12 pays.

( 20 pays.

( 27 pays.

21/ La France est un pays qui :
( fait partie de l’Union Européenne.

( ne fait pas partie de l’Union Européenne.

22/ En Europe, on trouve :

( des villes anciennes dues à l’histoire ancienne de l’Europe et à sa richesse.

( des villes modernes dues à l’exode rurale.

23/ Les européens vivent :

( surtout à la campagne.

( surtout dans les villes.

24/ En Europe, il existe :

( de petites plaines étroites.

( de vastes plaines.

25/ L’agriculture se développe surtout :

( dans les plaines.

( dans les montagnes.

26/ Sur la majeure partie de l’Europe, l’agriculture :

( est traditionnelle, peu mécanisée avec de faibles rendements.
( moderne, mécanisée avec de forts rendements.
27/ Cette agriculture (moderne ou non) dépend :

( du climat et du relief.

( du niveau de vie de la population.

28/ Le niveau de vie fait référence :

( à la qualité et à la quantité des biens et des services qu’une population peut avoir.

( à l’altitude d’un paysage.

29/ En Europe, dans les montagnes, on développe :

( la coupe du bois.

( la production de l’électricité.

( la production du pétrole.

( le tourisme.

30/ En Europe, les mers sont exploitées :

( pour la pêche.

( pour le tourisme. 

( pour la production de pétrole ou de gaz.

31/ La mer est :

( en danger à cause de diverses pollutions (pêche intensive, intensité et négligence du trafic maritime…)

( sans danger. 

32/ Les bords de côtes sont :

( peu fréquentés car ils n’ont aucun intérêt.

( très fréquentés car ils ont divers intérêts (aquaculture, récolte du sel, ports de pêche…).

33/ Le tourisme littoral a :

( transformé les côtes avec la construction de logements et d’infrastructures.

( très peu d’influence sur les côtes. 
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